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ATA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PRADO FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS 

SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (28/04/2025) ÀS 19 HORAS 
 

VEREADORES 
Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 
Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 
Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 
Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 
Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 
COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 
Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 
Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 
COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 
Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Leirianne de Caires Sartori – Presidente 
Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 
 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 
Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 
Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 
EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lida Ata da 12ª Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade; 

03. Lido Convite do Secretário de Educação, Cultura, Esporte e Turismo para abertura 

das festividades do torneio 1º de maio; 

04. Ausentes os Vereadores Álvaro Gonçalves da Rocha e Odair Fernandes de Oliveira, 

em razão de viagem a Curitiba para tratar de assuntos de interesse do município. 
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MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

O 1º Secretário realizou a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 09/2025 que “Dispõe 

sobre o Plano Diretor do Município de Prado Ferreira, Estado do Paraná, e dá outras 

providências.” 

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: A vereadora Leirianne de Caires Sartori encaminhou as seguintes indicações 

ao Poder Executivo: 1) concessão do Benefício Eventual por Vulnerabilidade Temporária 

na forma de Auxílio Moradia, em favor da família da Sra. Edna Marcolino, residente neste 

Município com fundamento na Lei Municipal nº 569/2022; 2) fornecimento de 

Equipamentos de Proteção Individual (EPI), consistentes em botas e luvas adequadas, 

aos servidores públicos que exercem atividades nos serviços gerais da Prefeitura 

Municipal; 3) providências para reparo na pavimentação na Rua Curitiba, tendo em vista 

acúmulo de agua na marginal José Maria Rocha; 4) providências para disponibilidade de 

uma geladeira na capela mortuária; 

A vereadora Michele Cristiane Camiloti dos Reis encaminhou indicação para 1) instalar 

ventiladores e melhorar os bancos internos da capela mortuária, com almofadas, a fim de 

oportunizar mais conforto para os usuários; 2) fez indicação para estudo com objetivo de 

aumentar o valor da bolsa-auxílio aos estagiários; 

O Vereador Deivid Sirqueira Couto fez indicação para fornecimento de sacolas plásticas 

na Farmácia Popular aos munícipes que buscam remédios; 

O vereador Manoel Gonçalves Carrasco Neto encaminhou indicação ao Poder Executivo 

para providências para o rebaixamento de guia (meio-fio) em frente aos seguintes 

logradouros: Rua Deoclesio Militão Duarte, Rua Marilia e Rua Lourenço Vaz, em razão da 

pavimentação asfáltica da Marginal Ari Rodrigues. 

 

Requerimentos: A vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de 

informações sobre a estrutura de gerenciamento de riscos e desastres da Defesa Civil no 

município. O requerimento foi submetido à votação e aprovado por unanimidade.  

O vereador Geovani Ribeiro de Oliveira apresentou requerimento de informações sobre o 

planejamento para instalação de rede de esgoto na Rua Olivio Biazoti. 

O Vereador Manoel Gonçalves Carrasco Neto apresentou requerimento à Mesa Diretora 

da Câmara, para que solicite parecer Jurídico a respeito de quais são os tempos 

regimentais que os Vereadores têm direito ao uso da palavra.  
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As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário de 

acordo com as normas regimentais, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos 

responsáveis. Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os 

projetos em discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos 

de interesse local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão 

disponíveis em formato de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook 

e Youtube) deste Poder Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela 

Presidente e pelo 1º Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 

19h45min do dia 28 de abril de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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